Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  циклу професійної підготовки  
для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 2026/2027 н.р.  
  
	Назва дисципліни  
	 Стратегічний регіональний розвиток 

	Рівень вищої освіти  
	 ОС магістр  

	Курс (рік) навчання  
	 І  

	Семестр  
	 ІІ  

	Обсяг дисципліни у кредитах*  
	 4 кредити ЄКТС  

	Мова викладання  
	 українська  

	Передумови для вивчення дисципліни  
	 Ефективність засвоєння даного курсу підвищує попереднє вивчення таких навчальних дисциплін як «Транскордонний туризм », «Державне управління туристично-рекреаційною галуззю», «Туристичне країнознавство», тощо.  

	Кафедра, 	яка 	забезпечує
викладання дисципліни  
	  Кафедра туризму  

	Інформаційне забезпечення  
	-технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук;  
-програмне забезпечення :система електронного навчання Moodle;  
-карти України та Закарпатської області та ін.  

	Форма проведення занять  
	 Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття – очно/дистанційно  

	Форма семестрового контролю*  
	 залік  


  
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):  
ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності.  ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі.  
ЗК4. Уміння розробляти проєкти та управляти ними.  
ЗК6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно- термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, що формують науковий базис туризму та рекреації.  
СК3. Здатність до управління туристичним процесом у публічному секторі, в туристичній дестинації, туристичному підприємстві на різних ієрархічних рівнях.  
СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду.  
СК8. Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, механізмів регулювання туристичної діяльності.  
СК12. Здатність до реалізації проектів у туристичній індустрії.  
ПРН4. Проводити аналіз геопросторової організації туристичного процесу, проєктувати його стратегічний розвиток на засадах сталості.  
ПРН5. Здійснювати комплексний аналіз і оцінювання функціонування туристичного ринку різних ієрархічних рівнів, прогнозувати тенденції його розвитку.  
ПРН9. Розробляти та реалізовувати проєкти у сфері туризму та рекреації на засадах економічної, соціальної і екологічної ефективності.  
ПРН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування.  
ПРН13. Знання закономірностей, принципів та механізмів функціонування туристичного ринку.  
ПРН16. Використовувати комунікативні навички і технології, ініціювати запровадження методів комунікативного менеджменту в практику діяльності суб’єктів туристичного бізнесу.  
  
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):  
Тема 1. Теоретико-методологічні засади дисципліни
Тема 2. Туристична політика в Україні. Характеристика Стратегії розвитку туризму та курортів України на період до 2026 року.
Тема 3. Роль Міністерства розвитку громад та територій України для стратегічного регіонального розвитку туризму. Характеристика Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки
Тема 4. Місцеве самоврядування в системі управління регіональним розвитком туризму
Тема 5. Стратегічний регіональний розвиток туристичного потенціалу України
Тема 6. Зарубіжний досвід стратегічного регіонального розвитку туризму США
Тема 7. Зарубіжний досвід стратегічного регіонального розвитку туризму Канади
Тема 8. Зарубіжний досвід стратегічного регіонального розвитку туризму Італії
Тема 9. Зарубіжний досвід стратегічного регіонального розвитку туризму Японії
Тема 10. Приклади адаптації зарубіжних практик стратегічного регіонального розвитку туризму в Україні
